

### **Метод анкетно-опитового обліку мисливських тварин**

Метод полягає в опитуванні керівником обліку штатних працівників суб'єкта первинного обліку, науковців або інших кваліфікованих осіб (респондентів), які вивчають стан популяцій і середовище перебування мисливських тварин або тривалий час виконують іншу роботу в угіддях, де проводиться облік.

Метод застосовується для обліку тварин усіх видів.

Облік може здійснюватися шляхом подання керівнику обліку спеціально підготовлених анкет, а також шляхом усного опитування респондентів. Обліком охоплюється уся територія суб'єкта первинного обліку, яка є стацією перебування видів тварин, чисельність яких визначається.

Анкети та перелік питань до респондентів складаються керівником обліку у довільній формі та мають містити інформацію про:

прізвище, ім'я та по батькові, місце роботи і посаду (за наявності) та контактні дані респондента;

дату, місце (назва лісництва, урочища, номер обходу та лісового кварталу тощо) виявлення видів мисливських звірів; їх стать і вік, видів (груп видів) мисливських птахів;

особливості місця виявлення тварин (зимова концентрація, місце розмноження, живлення, риковиська, нора, хатка, гнізда тощо);

кількість тварин у зграї (у разі неможливості точного визначення надається орієнтовний показник);

стан та морфологічні особливості тварин (вгодованість, наявність чи відсутність рогів у оленячих, кількість особин у виводках, ознаки хвороби тощо);

нехарактерні особливості поведінки тварин;

наявність кормових ресурсів;

інші показники, що характеризують біологічні особливості тварин та стан середовища їх перебування.

Додатково в анкеті може зазначатися інформація про заходи з охорони мисливських тварин, проведення біотехнічних заходів, виявлення фактів загибелі тварин, їх можливі причини, а також пропозиції щодо покращення умов існування тварин.

Анкети заповнюються респондентами під час проведення наукових досліджень, первинних обліків тварин іншими методами, виконання лісгосподарських або біотехнічних заходів, охорони угідь тощо і засвідчується власним підписом респондента.



Усне опитування застосовується у випадках визначення відносних показників, які характеризують тенденцію та причини збільшення або зменшення чисельності тварин у порівнянні з попередніми періодами.

Отримані від респондентів дані керівник обліку записує до облікової картки, за формою:

**Облікова картка № \_\_\_\_\_**  
анкетно-опитового обліку мисливських тварин

Автономна Республіка Крим, область, район, мм. Київ та Севастополь

Суб'єкт обліку \_\_\_\_\_

Місце проведення обліку \_\_\_\_\_  
(№ обходу, № кв., урочище, таксаційний виділ тощо)

Дата заповнення облікової картки \_\_\_\_\_

Респондент на основі даних якого складена картка \_\_\_\_\_  
(прізвище, власне ім'я,

по батькові (за наявності), місце роботи і посада (за наявності), контактні дані)

Дата виявлення тварин	Кількість виявлених тварин, гол.				Особливості місця виявлення (зимова концентрація, місце розмноження, тощо)	Зміни чисельності за останні 2 роки (± гол.)
	всього	у тому числі				
		молодих (до 2-х років)	дорослих			
			самців	самок		
	Разом					

Керівник обліку \_\_\_\_\_  
(підпис) \_\_\_\_\_ (посада, прізвище, власне ім'я)

\_\_\_\_\_